AZKHZEIZ T TYMNAZIOY ENANAAHMTIKEZ

1) a. No tapayovVIOmOLAOETE T TapaoTAoelg: 2 —4 , 2y — 4, x*> — 4y —4

1 3x-2 2
X2-4 x?-4y-4 2y-4

B.Na vmoAoyioete TV mapaotaon A=

2) Na mapayovIOMOLROETE TG MOPOOTACELS:
a) x? + xy +ax + ay B)x3 —5x2+4x—20 vy)2x3—3x>+4x—6
8) 9xy — 18y% + 10y — 5x €)V6)x% + 22y — /3 x — 2

3) Na AUoETE TG €€LOWOELG:
a)(x +2)*+(x—1)*=52x+3)
B)2x—3)*—(x—2)*=2x*—11

4) Na AUoete TI¢ e€loWOoELC:
+5 3 +1 1
) X5 = X

X2-25  x+5 B) X?-x-2 _)(—2 =0

5) Noa AUoete Ta cuoTApATA:
){)(+31/)=—2 B){4)(—1/)=10
N 2x+y=0 x+3y=-3

6) Zuokevdoape 2,5 tovouc eAatoAadou os 800 Soxeia Twv 2 ka5 KIAwv. Na
Bpeite mooca doxeia xpnolpomnowoape ano kabe eidoc.



